

@国考山东考区考生 考点城市可重选了

全省16个设区市均设笔试地点,重选时间截止到明天11时

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 窦圆娜) 11月21日,记者从山东人事考试信息网了解到,鉴于当前疫情防控形势,为最大限度减少人员流动,方便考生参考,经研究决定,中央机关及其直属机构2023年度考试录用公务员笔试山东考区在全省16个设区市均设置笔试地点。网上报名时选择的考区为山东省且已完成报名缴费确认的考生可重选考点城市。

办理流程:2022年11月22日9:00至11月23日11:00,考生登录中央机关及其直属机构2023年度考试录用公务员报名确认及准考证打印系统(<http://gwyw.cpta.com.cn>),重新选择考点城市。

所有考点城市均不设置容量限制和专业限制,考生按照本人居住地重选考点城市。未在规定时间内重新选择考点城市的,则本人在系统内首次选择的考点城市为其考试地点。

考点城市一经重选成功,不得更改。因操作失误或选择错误造成无法参考的,责任自负。

提醒考生考前减少不必要流动,及时了解本人所在市疫情防控要求,确保顺利参加考试。山东考区笔试有关疫情防控要求将在山东人事考试信息网(<http://hrss.shandong.gov.cn/rsks>)、“山东省人事考试中心”微信公众号发布,请考生按要求配合做好笔试疫情防控工作。

社区人员沿河巡查 及时劝阻垂钓者



11月20日,在城区白浪河水域,奎文区东关街道李家街社区的工作人员在劝阻垂钓者。连日来,该社区加大对辖区白浪河水域的巡查力度和频率,一旦发现有人钓鱼,便会立即劝阻,向市民宣传防溺水知识和环保知识,呼吁大家增强安全意识,不要随意下河,维护好河道及周边环境,筑牢安全网。 潍坊日报社全媒体记者 张驰



潍坊风筝 高飞云南

11月20日是“世界儿童日”,当天,云南省弥勒市儿童友好城市建设暨首届弥勒市风筝文化节启动仪式在太平湖森林小镇国际会议中心举行。启动仪式后,来自潍坊工美风筝表演队的手艺人奉上了精彩的风筝表演,助力当地儿童友好城市建设。 潍坊日报社全媒体记者 郭超

油价年内“第八跌” 92号汽油每升下调0.14元

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣) 今年以来,国际油价上演“过山车”行情,牵动着众多车主的心。11月21日,记者了解到,11月21日24时,新一轮成品油调价窗口再度开启,成品油价格在经历“两连涨”后,迎来了年内“第八跌”。其中,92号汽油每升下调0.14元。

11月21日24时,国内汽、柴油零售价格迎来下调。其中,92号汽油为8.3元/升,比之前的8.44元/升,下调了0.14元/升;95号汽油为8.91元/升,比之前的9.06元/升,下调了0.15元/升;0号柴油为8元/升,比之前的8.14元/升,下调了0.14元/升。今年以来,国内成品油价格已经进行22轮调整,呈现出“13涨8跌1搁浅”的格局。

本次油价调整政策落实后,车主用油成本会出现小幅下调。按照油箱容量为50升的家用轿车为例,加满一箱92号汽油,车主可以少花7元左右。

看球喝酒别开车 交警严查没商量

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁) 11月21日,世界杯足球赛拉开帷幕,由于时差原因,“熬夜观赛+啤酒喝彩”成为不少球迷的“标配”。球迷狂欢尽享足球盛宴的同时,切勿将交通安全抛诸脑后。世界杯期间,市交警支队将组织开展酒醉驾整治行动,严查酒醉驾违法犯罪行为,筑牢道路交通安全防线。

11月11日,奎文交警大队在福寿东街与四平路交叉口对鲁AD3**99牌照的轿车进行检查时,发现驾驶员郭某有酒驾嫌疑。经呼气式酒精检测仪检测,郭某体内酒精含量达到38mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。

最终,郭某被处以罚款1000元、驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。

11月13日,一辆轿车行经206国道安丘市景芝段时,安丘交警大队平台发出驾驶员涉嫌无证驾驶预警。安丘交警大队迅速调派警力到场查处。民警对驾驶员刘某进行询问时,发现对方不仅未取得驾驶证,身上还有明显的酒味。经呼气式酒精检测仪检测,刘某体内的酒精含量达到110mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。

后经抽血检测,刘某血液中的酒精含量达到101.1mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车。根据《道路交通安全法》相关规定,民警依法对刘某醉酒

驾驶机动车的违法行为追究刑事责任;对其未取得机动车驾驶证驾驶机动车的行为,处以罚款1000元处罚。

11月20日,坊子交警大队在健康东街与工业路交叉口南侧400米处进行例行检查时,发现驾驶员李某存在酒驾嫌疑。在进行呼气式酒精检测时,李某多次假装吹气或中断吹气拖延时间。

经过民警长达1小时的反复劝说,李某才配合完成检测。结果显示,李某体内的酒精含量达到40mg/100ml,构成饮酒后驾驶机动车。根据《道路交通安全法》的相关规定,民警依法对李某处以罚款1000元,驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。



19日,奎文交警大队民警对一名驾驶员进行检查。

峡山区新增一处市级乡村振兴专家服务基地

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 孙孔嘉 通讯员 魏靖茹 李培政) 近日,潍坊市批复10家市级专家服务基地、5家市级乡村振兴专家服务基地。峡山区山东大艾姜山农业科技有限公司成功入选市级乡村振兴专家服务基地,这是继潍坊有机生姜融合创新产业园、潍坊市华以农业科技有限公司之后,峡山区第3家获批的企业。

近年来,峡山区高度重视乡村振兴专家服务基地建设,积极发动辖区内企业对乡村振兴领域高端人才,打造专家服务平台,高质量、高标准推进乡村振兴专家服务基地建设。今年以来,峡山区已引进高端技术人才、留学回国人才、专本硕博等青年人才共计583人,自主培育国家级、省市级重点人才、技能人才164人,较去年增长74.03%。下一步,峡山区将依托市级乡村振兴专家服务基地,以引才促育才,加大与高等院校和海外留学人员交流沟通力度,招揽引进一批农业方向的高层次、高技能人才和急需紧缺人才,为乡村振兴提供强有力人才支撑。